



5月20日,圣安东尼奥马刺队球员帕克(中)在比赛中上篮。当日,圣安东尼奥马刺队在NBA西部决赛首场比赛中,主场以108:100战胜犹他爵士队,总比分以1:0领先。

新华社发

赵鹏肌腱断裂 四五再折大将

本报讯(记者 刘超峰)昨天,四五队队医张志国向记者介绍说,对青岛一战中受伤的赵鹏是左大腿股二头肌腱断裂,保守治疗至少得休战一个月。

赵鹏的受伤对一向稳定的四五队后防线来说是一个严重的打击,不过好在中超联赛5月27日结束第12轮之后,将有将近20天的休整期,赵鹏可以利用这段时间治疗,如果恢复得好,应该可以赶上6月16日客场对长春亚泰的比赛。

不管是去年的中甲联赛,还是今年的中超联赛,拼命三郎赵鹏一直稳坐主力位置,他与外援特兰切夫以及高大中卫吴昊形成四五严密的后防线,被公认为中超最为坚固的后防线之一。上周六,四五与青岛的比赛进行到第63分钟,青岛后场发动快速反击,曲波摆脱四五后防插禁区,赵鹏拼命加速追赶,但至底线附近突然受伤倒下,此后赵鹏被担架抬出场。



5月20日,西班牙选手纳达尔在比赛中回球。当日,纳达尔在汉堡网球大师赛男单决赛中,以1:2负于瑞士选手费德勒获得亚军,终止土场81连胜纪录。

新华社发

西甲: 皇马险胜继续领跑 巴萨屠敌紧随其后

新华社马德里5月20日体育专电 2006-2007赛季西班牙足球甲级联赛20日战罢第35轮,皇家马德里队客场险胜,积分榜上继续领跑;与皇马积分相同的巴塞罗那队暂列第二。

皇马差点大意失荆州。在2:0领先的情况下,他们在终场前5分钟被对手将比分扳平。卡洛斯成为皇马救星,这位巴西人在补时阶段右路轰出一记世界波,帮助皇马以3:2险胜韦尔瓦队。

同皇马相比,巴塞罗那当天的比赛要轻松得多。巴萨前场“三叉戟”发挥威力,梅西梅开二度,埃托奥和罗纳尔迪尼奥各入一球,赞布罗塔和伊涅斯塔锦上添花,最终巴萨以6:0大胜马德里竞技队。

本轮过后,皇马和巴萨同积69分,皇马暂时占据积分榜榜首位置。

在当天进行的另外5场比赛中,拉科鲁尼亚队主场1:2惜败给塞维利亚队;莱万特队1:4负于奥萨苏纳队;西班牙人队1:5不敌赫塔菲队;皇家社会队主场3:1拿下塞塔塔队;比利亚雷亚尔队2:1击败桑坦德竞技队。

近日,北京2008年奥运会皮具产品供应商奥康集团正式宣布,构建北京2008年“公益奥运”的“圆梦行动”,用来帮助奥运冠军代表实现公益梦想的巨额公益基金——圆梦基金也正式成立。马燕红、田亮等6位前奥运冠军成为第一批“圆梦大使”,他们将通过奥康奥运圆梦基金实现自己的公益梦想。

“我一直想着能在退役之后,可以为社会多做一些贡献,让自己的职业生涯更有价值。而奥康的这个活动,给我们提供了一个很好的平台。”成为本

奥运冠军公益梦

奥康奥运“圆梦行动”的“圆梦大使”,前奥运冠军钱红接受采访时表示非常高兴能参与这样的公益活动。据了解,目前越来越多的公益活动中开始闪现奥运冠军们的身影:奥运会举重冠军陈龙敏为公益事业拍卖金牌,奥运会射击冠军杜丽拍卖个性化邮票支援希望工程,后又与奥运会乒乓球冠军王励勤、王楠代言大型体育公益事业等。在众多奥运冠军看来:投身公益事业回报社会已经成为一

57秒24完成高空百米速跑 艾斯开尔创造新世界纪录



本报讯(记者 陈凯文/图)在平地上完成100米速跑并非难事,但是在距离地面200米高、长700米的高空钢索上进行100米速跑绝非易事。然而正在济源王屋山风景区进行高空钢索生存40天挑战的“高空王子”艾斯开尔就在本月20日把这看似不可能变成了可能,并创下了57秒24完成高空100米速跑的世界纪录。

上周日是“高空王子”艾斯开尔高空钢索生存挑战的第33天,中午11点45分,伴随着一声枪响,“高空王子”在现场观众的瞩目下,手持平衡杆,迈出了创造高空百米速跑世界纪录的第一步。“艾斯开尔跑起来了,跑起来了……”伴随着主持人的呼喊,只见站在整条钢索中段标有小红旗一端的艾斯开尔突然启动并快速跑了起来,他越跑越快。20米、50米、80米……100米,艾斯开尔顺利完成了高空百米速跑,用时57秒24。站在钢索一端的观众和记者无不被“高空王子”这不到一分钟的惊险演绎所惊呆,现场顿时响起了雷鸣般的掌声和祝贺声。

艾斯开尔:渴望手持奥运火炬上钢索

在距离地面200米高、长700米的钢索上耗时57秒24完成100米速跑,来自新疆的“高空王子”艾斯开尔创造了一项新的世界纪录。

“当初也没有刻意去想要在钢索上进行高空百米速跑,只是目前世界上还没有人去进行这个尝试,自己就想去尝试一下。”

成功之后的艾斯开尔很淡然。

艾斯开尔告诉记者,他对自己这次高空速跑的成绩很满意,毕竟当天钢索上的风很大,这也是艾斯开尔在这次高空速跑中遇到的最大困难。“钢索悬挂的时间长了,有些松动,跑起来时左右摇晃的厉害,虽然我跑的时候不能去看周围的环境,虽

然最后几米由于坡度很大,我的腿跑动起来疼得厉害,但我知道有很多观众都在为我加油祝福,就一口气坚持跑下来了。”艾斯开尔如是说。

距离此次高空钢索生存40天挑战还剩一个星期的时间,艾斯开尔已经“迫不及待”地表达了自己下一步的“奇思妙

想”,“下一次我打算在2008米长的高空钢索上生存56天,寓意为迎接2008年北京奥运会的到来,以及全国56个民族的大团结。我有一个最大的心愿,就是希望在北京奥运会火炬传递过程中,我能在高空钢索上手举火炬进行表演和传递。”

本报记者 陈凯

罗马里奥完成千球大业

新华社里约热内卢5月20日体育专电(记者 徐涛)罗马里奥20日终于实现了自己的“千球大业”,在瓦斯科·达伽马队主场对阵累西腓体育队的巴西甲级联赛比赛中踢入一粒点球,完成职业生涯第1000个进球。

当日在达伽马队主场圣雅努阿里体育场,41岁的罗马里奥如约出现在达伽马队的首发阵容中。下半场开始后不久,达伽马队在禁区右侧的传球打在对方后卫手上,点球!罗马里奥沉着将球打进,从而完成其职业足球生涯的第1000个进球。

比赛随即中断,罗马里奥激动地流下了泪水。他表示,这是自己职业生涯中最重要的进球。他并没有因为没能在马拉卡纳体育场完成这个进球而遗憾。他说,生活就是这样,他要感谢所有支持他的球迷,还要感谢自己的母亲。他还把当时身穿的球衣送给了母亲。



17分钟后,罗马里奥回到场上,比赛继续进行。最终达伽马队以3:1战胜对手。

在3月25日里约热内卢州联赛对弗拉门戈队的比赛中踢入第999个进球后,罗马里奥陷入了进球荒。球队糟糕的表现导致俱乐部更换了主教练。巴西全国联赛开始后,罗马里奥表示将继续为“千球计划”而努力,并且在完成第1000个进球后将继续为达伽马队效力。为此,这位著名球星进行了刻苦的训练。

市首届俱乐部篮球赛落幕

本报讯(记者 陈凯)经过71场比赛的激烈争夺,由郑州市篮球协会主办的郑州市首届“小鹰杯”俱乐部篮球赛日前在市体育馆落下帷幕。省财经学校、阿瑞斯和市污水净化有限公司三支代表队获得本次比赛的前三名。

共有来自24家业余篮球俱乐部的近300名选手参加了本次比赛。比赛在每周双休日进行,历时一个月。

种个人发展的必然。

奥运会冠军中的代表马燕红、高敏、钱红、王军霞、杨凌、田亮分别公布了

自己心中的公益梦想。据悉,在接下来的二到三个月里,奥康集团将会启动包括马燕红的“退役体操运动员脊椎矫正康复计划”,高敏的“北京体育大学高敏奖学金”,钱红的“公开水域救助工程”,王军霞的“西部万人健康长跑计划”,杨凌的“奥运之光——白内障儿童康复计划”,田亮的“田亮爱心病房——先天性心脏病儿童康复项目”等奥运冠军的公益梦想。

王锋

市幼儿健美操赛结束

本报讯(记者 陈凯)由市体操协会主办的2007年郑州市首届幼儿健美操比赛日前在市体育馆落幕。登封市直属第一幼儿园成为本次比赛的最大赢家——收获了两个项目的一等奖。

据悉,共有来自我市各县(市)区的15支幼儿园代表队近300名幼儿参加了本次比赛。比赛分为规定操和自编操两个竞赛项目。

市钓鱼邀请赛收杆

本报讯 由郑州市钓鱼协会主办、郑州磊森精工钓具专卖店协办的郑州市钓鱼邀请赛前天在郑州市钓鱼公园收杆。经过一天紧张激烈的比拼,郑州选手马炎以个人总分11分的优异成绩勇夺桂冠,沈立和周建军分别获二、三名。

来自全省10余个地市的124名垂钓爱好者参加了本次比赛,选手们在紧张比赛的同时,也交流了垂钓技巧。(超峰)

痛并快乐着

——艾斯开尔的33天

距离上次见到艾斯开尔已经过去了33天的时间,当记者再次见到这位“高空王子”的时候,眼前的他明显消瘦了许多,大大的眼睛里闪烁着疲惫,不过他的笑容依然充满灿烂自信,这让人们在为他担心的同时也多了一丝宽慰。一部电话,一台收音机,一座小木屋还有一条距离地面200米高、长700米的钢索,这些就是与艾斯开尔朝夕相伴了33天的全部“家当”。“挑战40天的生存纪录其实并没有什么,战胜40天的寂寞才是最大的挑战。”艾斯开尔说。

孤独之夜与星星相伴

艾斯开尔在挑战期间每天都在钢索上进行表演,白天的时候,也会有很多游客上山看他并和他聊天,可以说这些已经占据了一天中大量的时间,但是在艾斯开尔看来这些“快乐”的时光还是太短暂,“每天下午6点以后,山上就剩我自己一个人了,刚开始的时候还觉得没有什么,但是时间长了就开始觉得寂寞了,这也是我最难受的时候,这时我就听听广播或者与家人通电话,来排解一下自己的孤单。”艾斯开尔告诉记者,到了晚上,他就只能与星星相伴了,“晚上睡不着的时候,我就数星星来减轻孤独感,这样就慢慢睡着了。”

感冒了不能吃药

由于最近天气变化频繁,艾斯开尔在上山一星期之后就感冒了,直到现在还没有彻底痊愈。因此每天在钢索上的表演,艾斯开尔不仅要与天气作斗争而且还要与“病魔”做斗争。“感冒药吃了容易犯困,这对于我在钢索上的表演是十分危险的,我就只能靠自身的抵抗力与感冒作斗争。”

清水贵如油

从山下到艾斯开尔居住的小屋有一段很崎岖的山路要走,艾斯开尔生活所需的一日三餐和饮用水都要通过这条山路送到山上。“现在天气越来越热了,水对于我来说是最重要的。每天表演下来身上都会出汗,喝的水都有限,我也就只能忍了。”艾斯开尔告诉记者,下山后,他最大的心愿就是好好洗一个舒服的热水澡。

我有很多好朋友

虽然艾斯开尔每天必须面对独自一人的生活,但是还是会有很多人来陪他。“每天都会有很多人上山来看我,他们中有的游客,有的则是山里的村民,他们有时会给我一些水和吃的东西,特别是一些山里的村民,虽然我不知道他们的名字,但是他们会经常来看我,还给我带东西。我与他们早已成了好朋友。”艾斯开尔如是说。

观众热情感染我

艾斯开尔不止一次告诉记者,他能在高空钢索上表演,观众的热情给了他很大帮助。记者两次上山采访艾斯开尔,都看到了许多热情的观众,他们喊着口号为“高空王子”加油。“每次表演出发前,我一看到上山为我加油的观众就非常兴奋,表演的激情就会被他们的热情感染,身上也像充满了无穷的力量,表演起来也就更加得心应手。”艾斯开尔笑着说。

蚂蚁胖了,开尔瘦了

艾斯开尔居住的小屋附近斜坡上一个经过精心搭建的蚂蚁窝引起了记者的注意,艾斯开尔告诉记者这是他的“杰作”,“吃饭时落下的残渣总会吸引很多蚂蚁,后来我就干脆给它们搭一个窝,每当我吃饭的时候,我就会分给这群蚂蚁一些食物。实在寂寞无聊的时候,我也会看看这群蚂蚁,看它们一天天长,看它们进进出出地忙碌很有意思,自己感觉也没有那么孤独了。”“蚂蚁胖了,你却瘦了。”记者打趣道,“是啊,不过我还是很开心的,它们也是我的朋友啊!”艾斯开尔笑着说。

本报记者 陈凯